



jctt Jihočeské Univerzitní
a Akademické centrum
transferu technologií

19. ČÍSLO

INFOLISTU

KANCELÁŘE TRANSFERU TECHNOLOGIÍ



Novinky v oblasti transferu znalostí a technologií Jihočeské univerzity

- Projekty KTT
- Novinky z oblasti TT
- P.R. KTT JU
- Ostatní akce a činnosti KTT
- Aktivity KTT ve vztahu k firmám a ostatním partnerům
- Aktuální přehled ODV
- Pozvánky

Projekty KTT

Mapathon

Dne 6.5.2022 se na Technické univerzitě Deggendorf konala akce nazvaná Mapathon. Jde o jednu z aktivit v rámci společného projektu Kreativní příhraničí / Grenzland Kreativ. Početná česká delegace složená ze zástupců JU včetně studentů, Jihočeského vědecko-technického parku a kreativců Jihočeského kraje představovala značnou část účastníků akce. Cílem Mapathonu bylo zmapovat v elektronické podobě do digitální mapy veškeré kulturní subjekty, akce a osobnosti a zároveň je definovat v rámci kategorií CZ NACE. Důvodem správného popisu je pak snadná filtrace potřebných údajů pro budoucí uživatele. Jednalo se o intenzivní pracovní nasazení všech účastníků a podařilo se zadat do mapy Jihočeského kraje a Bavorska více jak 250 subjektů.



Malý kulatý stůl – Kreativní příhraničí

V rámci aktuálně řešeného projektu zaměřeného na znalostní transfer nazvaném Kreativní příhraničí byl dne 16.6.2022 zorganizován další plánovaný dílčí výstup Jihočeským vědecko-technickým parkem, Kanceláří transferu technologií Jihočeské univerzity a odborem kultury a památkové péče KU JK malý kulatý stůl s kreativci Jihočeského kraje. Všichni zúčastnění byli rozděleni do pěti základních pracovních skupin (hudba, scénické umění; knihy, tisk; výtvarné umění, design, architektura; film, vysílání, SW a herní průmysl; aktéři a instituce

v JČK). V rámci skupin následně pracovali a diskutovali témata, kterými byla Komunikace, Zdroje financování a Bariéry v realizaci svých aktivit a jejich odstraňování. Diskuze byla velmi živelná. Všichni zúčastnění se na závěr shodli na potřebě se pravidelně scházet a vyměňovat si vzájemné informace a impulzy k dalšímu rozvoji.



Norské fondy – Peer learning aktivity

V rámci realizace partnerského projektu s Norskou agenturou Apenhet z Osla jsou průběžně naplňovány věcné aktivity, které souvisejí s přípravou a zpracováním odborných materiálů a také tzv. Peer-learning aktivity, tedy výměnné návštěvy obou partnerů. Na přelomu března a dubna jsme přivítali naše Norské partnery na Jihočeské univerzitě. Na začátku června vycestovala česká delegace do Osla.

V rámci návštěvy norských partnerů v Českých Budějovicích proběhlo představení dvou rozdílných ekosystémů z pohledu transferu znalostí a technologií, zejména co se týče velikosti a zaměření transferových center, systému duševního vlastnictví a nastavení interních procesů. V Norsku se jedná o separátní instituce o několika desítkách, v některých případech i stech zaměstnancích a jsou silně navázány na místní podniky, které si tato centra založila, ať už se jedná o nemocnice, univerzity nebo výrobní podniky. Až donedávna nebyla tato centra nijak významně propojena. Nicméně na jaře 2022 se konala první společná akce norských transferových center. Návštěva z Osla byla přivítána na Ekonomické fakultě, kde proběhla také prohlídka učebny Virtuální reality a dále v Jihočeském vědeckotechnickém parku.



Při návštěvě české delegace v Oslu byla diskutována oblast duševního vlastnictví a praxe v rámci vybraných norských institucí. Během tohoto workshopu byly představeny nově vznikající studijní materiály pro studenty v dané problematice a jejich strukturace, rozdělení dalších pokračujících navazujících kapitol ke zpracování. Nechyběla ani následná analýza obou funkčních systémů – jejich silných a slabých stránek v kontextu platné legislativy. Tato vzájemná spolupráce napomáhá s rozvojem inovativních postupů ve vzdělávání a odborné přípravě na terciární úrovni.



Novinky z oblasti TT

EPO konference

Dne 13.5.2022 proběhla konference Evropského patentového úřadu. V rámci této konference, která byla organizována v podobě on-line, bylo hlavním zaměřením formování budoucnosti – ve vazbě na propojování technologického transferu znalostí a propojování na Evropský patentový úřad v rámci Patlib center. KTT JU se aktivně zapojila v rámci jednoho panelu se svým příspěvkem.

ASTP konference

Ve dnech 18. – 20.5.2022 proběhla prezenčně konference ASTP (Association of European Science & Technology Transfer Professional). Po dvou letech výhradně on-line setkání šlo o první osobní setkání členů transferové komunity z celého světa. Téma konference znělo: „The Many Faces of Knowledge Transfer“. Zaměření přednášek, workshopů a panelových diskuzí bylo tedy více směrem ke znalostnímu transferu. Témata jednotlivých sekcí byla velmi zajímavá a aktuální. K navázání nových kontaktů přispěli networkingové akce a hromadné společenské události.

KTT JU se spolu s KTT Západočeské univerzity zúčastnila před začátkem konference ještě twinningu na University of Lisboa. Zástupkyně místního transferového centra nás seznámili s ekosystémem transferu znalostí a technologií v Portugalsku. Součástí lisabonské univerzity je

i firemní inkubátor, který je velmi dobře vytížený. Podmínky pro zasedání firem jsou pro zaměstnance a studenty univerzity příznivé a dostává se jim podpory ve formě poradenství v jakékoliv fázi jejich podnikání. Zaměření a podpora start-up firem je zde zřejmá.



Rada komercializace

Dne 15.6.2022 se uskutečnilo zasedání Rady komercializace Jihočeské univerzity. Poprvé zasedla rada devítičlenná, tedy doplněná dvěma novými členy, a sice panem Ing. Jiřím Malým, Ph.D. za aplikační sféru a panem Davidem Fiklíkem za finanční sféru. Radě byly předneseny dosavadní výsledky implementace dílčích projektů z programu TAČR GAMA 1 a dále dosažené výsledky v rámci již ukončených dílčích projektů z programu TAČR GAMA 2.

Kulatý stůl k transferu znalostí a technologií

Dne 9.6.2022 se konal Kulatý stůl k transferu znalostí a technologií, který pořádala ministryně vlády České republiky pro vědu a výzkum a zároveň předsedkyně Rady pro výzkum, vývoj a inovace Helena Langšádlová ve spolupráci s Akademií věd České republiky.

“Podporu efektivního transferu znalostí a technologií vnímám jako základní předpoklad prosperity a konkurenceschopnosti Česka,” řekla Helena Langšádlová. V rámci transferové komunity byly obecně diskutována témata, která souvisejí s významností podpory propojování výsledků vědy a výzkum s aplikační sférou, plánovanými dotačními možnostmi a širší podporou a publicitou.



P.R. KTT JU

KTT na Sociálních sítích aneb SLEDUJTE NÁS

Aktuálně zde můžete zhlédnout fotografie z Mapathonu, z návštěvy velvyslankyně Izraele a z ASTP konference konané v Lisabonu.

LinkedIn: [Kancelář transferu technologií na Jihočeské univerzitě: Přehled | LinkedIn](#)

Facebook: [Kancelář transferu technologií na Jihočeské univerzitě - Hlavní stránka | Facebook](#)

Instagram: https://www.instagram.com/jctt_ju/



Nové logo projektu Kreativní příhraničí

Kancelář transferu technologií ve spolupráci se zapojenými partnery si nechala pro projekt Kreativní příhraničí zhotovit vlastní logo.

Projekt realizovaný Kancelářem transferu technologií ve spolupráci s Ekonomickou fakultou JU, Jihočeským vědecko-technickým parkem, Odborem kultury a památkové péče, Jihočeskou centrálnou cestovního ruchu, Magistrátem města ČB na české straně a Technickou univerzitou Deggendorf a Niederbayern Forum E.V. na bavorské straně, je zaměřen na propojování hlavních aktérů v oblasti kulturního a kreativního průmyslu.

A právě nové logo, které je velmi moderní a nadčasové bude projekt prezentovat a napomáhat hlavním aktérům v komunikaci a interakci se širokou veřejností. Stane se jeho nedílnou součástí, tedy tzv. vizuální identitou projektu. Logo je zpracováno pro využití ve více barevných variantách. Bylo pamatováno na potřebu přeshraničního využití, je tedy buďto s názvem v

obou jazycích, češtině i němčině, nebo pouze v jednom z nich. Lze jej tedy využít vhodně pro každou příležitost, ve vhodném formátu.



Transfera Technology Day 2022

Již třetí ročník soutěže inovativních technologií, kterou vyhláší a organizuje národní platforma transferu technologií Transfera.cz ve spolupráci s agenturou CzechInvest se v letošním roce uskuteční dne 30.11.2022. Forma soutěže je zatím plánována v podobě prezenční, místo konání Praha. Přihlášení technologií do soutěže je stejně jako v předchozím ročníku možné pouze přes databázi technologií Transfera.cz, kdy se buďto u technologie, která v databázi již je nebo u nově vkládané zaškrtně políčko „soutěž“. Příjem přihlášek je otevřen a potrvá do 9.9.2022. Téma přihlášek není oborově vymezeno. Je možno přihlásit technologie i opakovaně, ale musí být doloženo popisem výrazného posunu.

Partneři akce jsou nadace Neuron, portál Věda a Výzkum.cz, I&I Prague a agentura CzechInvest.

Odkaz na stránky webu Transfery.cz, kde je akce představena:

[Odstartoval sběr projektů do Transfera Technology Day 2022 | Aktuální | Transfera.cz](#)

Na TTDAY v letošním roce navazuje 9. ročník Národní konference transferu, která se koná dne 1.12.2022.

Ostatní činnosti

Schůzka se zástupci Ministerstva zahraničních věcí

Dne 22.04.2022 se na půdě Jihočeského vědeckotechnického parku uskutečnil Kulatý stůl se zástupci Ministerstva zahraničních věcí. Ministerstvo zahraničních věcí zastupoval náměstek ministra Mgr. Jiří Kozák a ředitel odboru ekonomické diplomacie PhDr. Marek Svoboda. Jihočeská univerzita byla zastoupena panem prorektorem pro vědu a výzkum doc. Ing. Ludkem Berecem, Dr., vedoucí Kanceláře transferu technologií RNDr. et Mgr. Růženu Štemberkovou, Ph.D., MPA, děkanem Zemědělské a technologické fakulty JU doc. Ing. Petrem Bartošem, Ph.D. a tajemníkem fakulty Mgr. Michalem Marušákem.

Celou akci organizovala Jihočeská hospodářská komora a jejím garantem byla Ing. Dana Feferlová. Hlavním tématem Kulatého stolu byla diskuze nad nástroji a službami ekonomické diplomacie pro podporu exportu a podpora internacionalizace vědy a výzkumu tedy vědecké diplomacie.



Europa-Gipfel 2022, Fürstenstein

Dne 8. 5. 2022 se po dvou letech opětovně uskutečnila akce s názvem EUROPA-GIPFEL.

Organizátorem byl bývalý poslanec bavorské zemské vlády a dnešní honorární konzul Chorvatska Konrad Kobler. Této akce se zúčastnili čelní představitelé a zástupci německého parlamentu i bavorské zemské vlády v čele s ministryní pro zahraniční záležitosti Melanií Huml. Tato akce měla výrazný přeshraniční přesah, neboť se jí účastnili zástupci z Čech, Maďarska, Německa, Rakouska, Malty i Chorvatska.

Jihočeská univerzita byla zastoupena prostřednictvím vedoucí Kanceláře transferu technologií, dr. Růženu Štemberkovou, která měla tu čest přednést příspěvek na téma Inovace a Evropa.

Velmi diskutovaným tématem byla však i otázka společné bezpečnosti v rámci Evropy a podpora Ukrajiny.



Spolek Transfera.cz úžeji spolupracuje s MMR

Dne 12. 5. 2022 proběhlo první zasedání Monitorovacího výboru programu Interreg Bavorsko – Česko 2021–2027, které se uskutečnilo v Českých Budějovicích.

V rámci tohoto monitorovacího výboru poprvé v roli člena výboru usedl zástupce národní platformy Transfera.cz na základě dlouhodobé spolupráce v oblasti přeshraniční územní spolupráce s Ministerstvem pro místní rozvoj.

Národní spolek Transfera.cz je zastoupen místopředsedkyní spolku RNDr. et Mgr. Růženou Štemberkovou, Ph.D., MPA a v případě její nepřítomnosti předsedkyní spolku RNDr. Evou Janouškovcovou Ph.D., LL.M.

V rámci prvního zasedání byl schválen:

- Jednací řád
- Pravidla způsobilosti výdajů
- Způsob hodnocení projektů
- Rámcové podmínky Fondu malých projektů.

V závěru byl představen komplexní monitorovací systém.



Schůzka na MŠMT u paní náměstkyně pro VŠ a VaV

Místopředsedkyně spolku Transfera.cz RNDr. et Mgr. Růžena Štemberková, Ph.D., MPA s Ing. Veronikou Trajerovou představily transferovou komunitu Transfera.cz a její činnosti paní náměstkyni pro řízení sekce vysokého školství, vědy a výzkumu prof. PaedDr. Radce Wildové, CSc.

V rámci společného setkání, dne 20.5.2022, byly diskutovány otázky transferu technologií a transferu znalostí zejména z pohledu zvyšování informovanosti v této oblasti, popularizaci výsledků vědy, výzkumu a tvůrčí činnosti vedoucí k rozvoji potenciálu vysokých škol. Stejně tak sdílení dobré praxe v oblasti týkající se transferu znalostí a posílení společenské relevance vysokých škol, spočívající především v zapojení do společenské diskuze v otázkách transferu znalostí či propojení akademické a aplikační sféry i ve zvýšení počtu firem spolupracujících s vysokými školami a dosažení vyšších výsledků v oblasti komercializace.

Tato témata byla diskutována zejména v provazbě na strategický záměr MŠMT a to konkrétně:

- Podpora rozvoje III. role univerzit (SZ2021+ „rozvoj země“).

- Posílení rozvoje tvůrčí a vzdělávací činnosti ve spolupráci s komerčním i občanským sektorem s cílem poskytovat výstupy relevantní pro potřeby společnosti (SZ2021+ „role vysokých škol jsou propojené“, „výstupy relevantní pro potřeby společnosti“)

- Vzdělávací aktivity pro studenty i akademické a neakademické pracovníky (SZ2021+ „kompetence pro pracovní, osobní i občanský život“).

- Inovační praxe (SZ2021+ „výstupy relevantní pro potřeby společnosti“).



JU navštívila velvyslankyně státu Izrael

Dne 1.6.2022 přijal rektor Jihočeské univerzity pan prof. Bohumil Jiroušek společně s panem prorektorem doc. Ludkem Berecem a paní prorektorkou doc. Radkou Závodskou paní velvyslankyni státu Izrael.

V rámci tohoto prvního setkání s paní velvyslankyní Anna Azari byla představena Jihočeská univerzita a její dosavadní spolupráce s univerzitami ve státě Izrael a dále činnosti v oblasti transferu technologií a transferu znalostí s konkrétními příklady úspěšné komercializace.

Paní velvyslankyně se zajímala o spolupráci s investorskými skupinami a obchodními činnostmi kanceláře. Dále také o spolupráci s Krajským úřadem i o mechanismus inovačních voucherů a jejich naplňování.



Národní průmyslový summit 2022

Dne 10.6.2022 se konal Národní průmyslový summit. Hlavním tématem byla oblast energetiky a aktuálních nepříznivých trendů v této oblasti. Akce se konala po covidové pauze a byla přislíbena účast předních představitelů vlády a předních českých zástupců průmyslu.

Zastoupení vlády nakonec nebylo tak silné a zastoupení přední linie vzala do rukou paní ministryně Helena Langšádlová. Z odborníků k diskutovaným tématům se summitu zúčastnili náměstci ministerstva financí a ministerstva průmyslu a obchodu.

Program byl pojat formou moderovaných panelových diskuzí. Probíraná témata byla velmi aktuální a ožehavá, na úvod zaznělo od moderátora akce pana Jakuba Železného pesimistické konstatování o tristním stavu českého průmyslu, které bylo doprovázeno tvrdými daty při prezentaci paní Aleny Burešové, senior manažerkou pro průmysl z Národní centra průmyslu 4.0.

Následné debaty upozornily na slabá místa, na nedostatečnou koncepci, nepřipravenost a nelibost situaci urychleně řešit.



Aktivity KTT JU ve vztahu k firmám a ostatním partnerům

Kancelář transferu technologií Jihočeské univerzity navazuje spolupráci s firmami z různých odvětví, spolupracuje a připravuje společné projekty. Stejně tak aktivně komunikuje s ostatními univerzitami a VaV institucemi a v neposlední řadě s fakultami JU.

Tuzemsko

AKKA Czech republic s.r.o.

Zástupci vývojové firmy AKKA byly představeny konkrétní výsledky aplikovaného výzkumu a nadále bude probíhat komunikace nad možnými formami spolupráce.

Busyman

S investorskou společností Busyman jsou aktuálně řešeny konkrétní případy a jsou zástupcům firmy prezentovány samotnými původci.

Konkrétně šlo o představení těchto výsledků:

- ekologické lepenkové přepravní palety pana dr. Touška

- antimikrobiální povrchy pana dr. Kratochvíla
- výsledek paní dr. Krásnické a dr. Strnada z EF, kdy jde o aplikaci pro finanční transakce
- databáze sociálních služeb, která je výstupem projektu Teologické fakulty

Zároveň Kancelář transferu technologií JU a Zástupci vědeckotechnického parku UPOL byli nápomocni s přípravou nové databáze vědeckých projektů, kterou investorská společnost v červnu letošního roku spustila. Do této databáze výše zmíněné inovace a nové technologie postupně vkládáme.

Clean4you

Společnost Clean4you stojí za spoluprací na výrobě prototypů přepravních vozíků, tzv. rollkontejnerů, vynálezu pana dr. Radka Touška. A právě tato firma projevila zájem o výhradní licenci tohoto výsledku VaV. Aktuálně je projednávána podoba licenční smlouvy.

NeraAgro spol. s r.o.

Zástupcům společnosti byl díky propojení z Busyman představen výsledek pracovníků Přírodovědecké fakulty a sice Sonda pro monitoring kůrovce. Na představení navázalo uzavření smlouvy o spolupráci, která v obecné rovině zavazuje ke společné činnosti a dalšímu vývoji tohoto výsledku.

Akademie věd Slovenské republiky

Zástupci slovenské akademie věd projevili zájem o systém pro evidenci případů průmyslově právní ochrany, který má KTT JU unikátní. Systém jim byl prostřednictvím on-line schůzky představen. Dále probíhá komunikace.

Bioinova

Se společností Bioinova probíhá jednání k možnostem posunu výsledků výzkumu pana dr. Jana Ženky. Aktuálně je diskutováno založení spin-off společnosti. Firma aktuálně zpracovává podklady pro vyjednávání dalších podmínek.

Pedagogická fakulta JU

S paní dr. Ivanou Šimkovou společně vyjednáváme podobu Licenční smlouvy pro umožnění vydání publikace, která je výstupem projektu Pedagogické fakulty. Jde o postup pro využití metody Sfumato, tedy metody pro reedukaci dětí s dyslexií.

Teologická fakulta JU

S paní dr. Suchomelovou a paní Mgr. Skálovou z Teologické fakulty spolupracujeme na podobě smluvních ujednání s partnery společného projektu, jehož výstupem je Virtuální realita pro seniory. Projekt se blíží ke svému konci a s partnery je třeba vyjednat budoucí užívání výsledku a nastavení práv a povinností.

Jezto.cz

Na dalším vývoji a výrobě inovativních potravinových doplňků se pro firmu pana Šavela bude podílet Fakulta zemědělská a technologická, konkrétně katedra pana doc. Smetany, s nímž již proběhlo jednání ohledně dalšího postupu.

Ceskykaviar.cz

Pro společnost Český kaviár.cz, která je významným obchodním partnerem JU v záležitosti kaviárové kosmetiky, jsou aktuálně KTT řešeny připomínky k podané ochranné známce. Je podána přihláška slovní ochranné známky ve znění „Czech Caviar“. K přihlášce OZ přišla z Úřadu průmyslového vlastnictví výzva k doplnění na základě věcného průzkumu a bylo potřeba doložit tzv. rozlišovací způsobilost pro kosmetické přípravky.

Zahraničí

National Institute of Health

Se součástí NIH, Institutem alergií a infekčních chorob byla uzavřena tzv. Research Collaboration Agreement (RCA), které zajišťuje vědecko-výzkumnou spolupráci. Pracovištěm JU, které stojí za touto spoluprací je Katedra medicínské biologie pana dr. Jindřicha Chmelaře na PŘF.

NE1 Inc.

V návaznosti za uzavřenou spoluprací s National Institute of Health týkající se mezinárodní patentové přihlášky „Personalized Tumor Vaccine and use thereof for cancer immunotherapy“, kde má JU 30% spoluvlastnictví, pan dr. Jan Ženka z PŘF, byla uzavřena exkluzivní licenční smlouva se společností NE1 Inc.

Aktuální přehled ODV

Podané 2022

- Patent, Užitný vzor – Substrát s antimikrobiální úpravou, zejména pro respirační masky a vzduchové filtry – PŘF
- Užitný vzor – Rotační deskový reaktor, zejména pro kultivaci mikrořas – PŘF
- Užitný vzor – Papírová přepravní paleta – EF
- Užitný vzor – Vyztužená papírová přepravní paleta – EF
- Patent – Způsob sledování kůrovcovitých aktivit v lesních porostech a snímací zařízení pro pořizování kamerového záznamu povrchu kmene zkoumaného stromu – PŘF

Udělené 2022

- Užitný vzor – Jogurt z pasterovaného mléka – ZF

- Evropský patent – Digital Remote Control of Analog Potentiometers for Guitar Amplifiers – PŘF

Pozvánky

ASTP Training courses

Evropská asociace pro transfer znalostí a technologií pořádá v termínu 14. – 16.9.2022 kurzy na velmi aktuální a zajímavá témata a sice „Základy technologického transferu“, „Organizace Vašeho transferového centra pro růst a úspěch“ a „Licencování technologií“. Ze strany ASTP je zajištěna vysoká kvalita kurzu a špičkoví odborníci v podobě přednášejících. Forma kurzů je prezenční. Místo konání je v Praze, Grandium Hotel Prague, Politických veznu 913/12, Praha 110 00. Cena za jeden kurz je 1 290EUR pro členy ASTP a 1 940 EUR pro nečleny. Komunikačním jazykem kurzu je angličtina.

Více informací k jednotlivým kurzům pod odkazy níže:

[Fundamentals of Tech Transfer](#)

[Organising your KTO for Growth and Success](#)

[Technology Licensing](#)

European Research and Innovation Days

On line akce ve dnech 28. – 29.9.2022.

Evropské dny výzkumu a inovací organizované Evropskou komisí, sdružují tvůrce politik, výzkumné pracovníky, podnikatele a občany, aby diskutovali a utvářeli budoucnost výzkumu a inovací v Evropě i mimo ni.

Toto je příležitost diskutovat o novém evropském programu inovací, Evropském roce mládeže, bohatství evropské kulturní tvořivosti, misích EU a mnoha dalších tématech.

Více na webu akce: [European Research and Innovation Days | Research and Innovation \(europa.eu\)](#)

Program: [Research and innovation days 2022 programme | European Commission \(europa.eu\)](#)

Zaregistrujte se zde a zůstaňte naladěni na další novinky a aktualizace: [EU Login \(europa.eu\)](#)

Knowledge technology transfer – SAVE THE DATE

Dne 9.11.2022 v čase od 9:00 do 16:00 se na Jihočeské univerzitě bude konat akce s názvem „Knowledge technology transfer“. Jde o aktivitu v rámci přeshraniční spolupráce s Bavorskem a Rakouskem. Kancelář transferu technologií byla oslovena zástupci Euroregionu s žádostí, a

by byla nápomocna vytvoření přeshraniční platformy lícující podél hranice s Bavorskem a Rakouskem, která by měla mít za svůj budoucí cíl sdílení přeshraničních zkušeností v oblasti transferu technologií resp. transferu znalostí. Bližší informace a program bude zveřejněn následně.



Závěrečná konference projektu Kreativní příhrančí

– SAVE THE DATE

Dne 10.11.2022 proběhne závěrečná konference přeshraničního projektu Kreativní příhrančí / Grenzland Kreativ. Místo konání bude v Českých Budějovicích. Konkrétní místo a program bude upřesněn později.



Jihočeské Univerzitní
a Akademické centrum
transferu technologií

Kontaktujte nás, jsme Vám vždy rádi k dispozici

Kancelář transferu technologií

Branišovská 1645/31a

370 05 České Budějovice

www.jctt.cz

jctt@jcu.cz

Autor: Ing. Veronika Trajerová